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Дискусія щодо створення бренду Wines of Ukraine точаться вже 
досить давно. Вітчизняні профільні організації вже кілька років нама-
гаються об’єднати українських виноробів у спільній меті – 
представлення бренду Wines of Ukraine на світовому ринку. І тільки 
починаючи з 2022 року відбувається певна ідентифікація нашого 
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вітчизняного винного бренду на світових винних платформах, таких 
як ProWein, London Wine Fair, Wine Paris & Vinexpo Paris. Однак, 
нажаль, все ж без підтримки держави. 

Враховуючи приклади таких досить молодих, але лише у 
представленості на ринку, а не у самому історичному аспекті країн, як 
Грузія, Молдова, Північна Македонія, Угорщина інше, за просу-
ванням винного бренду має відповідати спеціалізований орган, а 
більшу частину його фінансування має взяти на себе держава. 

Таким прикладом для українських виноробів може стати 
Національний офіс винограду та вина (National Office for Vine and 
Wine, NOVW), який є основним органом, що керує молдавським 
винним сектором. NOVW створено за підтримки уряду в 2013 році, 
організовано у рамках державно-приватного партнерства. У 2019 році 
у вирощування та виробництво вина Молдови було інвестовано понад 
31 мільйон доларів США. Майже 20 % цих інвестицій було покрито 
державою з Державного субсидуючого фонду [1]. 

Звичайно, приклад Молдови не єдиний. До прикладу, на 
популяризацію грузинського вина держава у 2023 році виділить із 
бюджету близько 5,5 млн доларів США у 2023 році. Щоб диверси-
фікувати ринки, National Wine Agency з 2012 року просуває гру-
зинське вино у стратегічних експортних країнах [2]. 

Отже, як бачимо, представленістю, маркетингом, як на внут-
рішньому ринку, так і на зовнішньому на міжнародних платформах, 
займається спеціалізовані організації. Такі організації можуть 
фінансуватися безпосередньо із державних фондів, а також приватних 
інвестицій. То що ж заважає Україні? 

Наразі, вітчизняний споживач все частіше став звертати увагу на 
вина українського виробництва. Але не завжди покупець володіє 
повною інформацією про той чи інший бренд та й про саме існування 
Wines of Ukraine. Як свідчать дані соціологічної групи Рейтинг 
найбільш популярним алкогольним напоєм серед українців є вино – 
його вживають 36 % опитаних [3]. Як зазначалося вище вже відбу-
валося декілька спроб щодо об’єднання та офіційного створення 
бренду. У грудні 2021 року десять українських виноробів підписали 
меморандум з пропозицією створення та просування національного 
бренду «Вино України». Також асоціації пропонують створити 
«Національний офіс винограду та вина» з відповідною громадською 
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наглядовою радою при профільному міністерстві. Однак, війна стала 
на заваді. Але навіть в умовах війни тренд на українське вино 
невпинно зростає, а бренд Wines of Ukraine стає більш пізнаваним на 
міжнародних платформах завдяки активному просуванню приват-
ними установами: спеціалізованою медіа агенцією Drinks+, низкою 
асоціацій та крупними виробниками. До вітчизняних вин почали 
пильніше придивлятися як самі українці, так і закордонні 
поціновувачі. Придбати українське вино можна в в Балтії, Японії, 
Британії, Канади та США. Несподівано війна дала виробникам нові 
можливості. Коли заборону на продаж алкоголю відмінили, потужний 
запит на українські вина зробили українські ритейлери. Це ще більше 
укріпило бренд Wines of Ukraine на вітчизняному ринку. 

А от зацікавленість іноземних дистриб’юторів, преси, інвесторів 
інше на даний момент теж знаходить на високому рівні. Минулого 
року її підігріла перша презентація та дегустація на спільному стенді 
Wines of Ukraine, що була організована Комунікаційною медіа-
групою Drinks+, за підтримки міжнародної винної виставки London 
Wine Fair. Цього року український бренд вперше буде представлений 
на міжнародній виставці ProWein спільним стендом українських 
виробників. І вже вдруге Комунікаційна медіа-група Drinks+ проведе 
дегустацію українських виробників на ProWein та London Wine Fair 
для професіоналів міжнародної винної індустрії. 

Тож, не дивлячись на складні часи, а також довготривалу 
відсутність допомоги від держави, бренд українське вино все ж таки 
отримує свою професійну ідентичність на міжнародному ринку, 
пропонуючи партерам якісний продукт для позиціонування на 
світових винних платформах. 
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